

DANCE CAMP denný letný tábor v CVČ

I. turnus denných táborov od 13.7. do 17.7.2020 dostal názov DANCE CAMP. Tento tábor bol zameraný na tanec, angličtinu a tvorenie. V prvý deň tábora sme sa s deťmi hrali rôzne hry a hry na zoznámenie. Po hrách sme si urobili rozcvičku a začali nacvičovať prvé tanečné kroky na pieseň „Together we are family“. Po obede sme sa zahrli v parku a po návrate do CVČ prišla na rad angličtina, na ktorej sa deti začali učiť prvé slovíčka a nacvičovať pieseň „Old McDonald had a farm“. Utorkové ráno sme si na dvore CVČ zahrli slepú babu, zvieraci naháňačku, vybíjanú a mnohé iné, po ktorých nasledovala angličtina. Po obede sme sa vybrali na prechádzku na Gazárku, kde si zbierali rôzne prírodniny a hrali sa na detskom ihrisku. Po návrate do CVČ si deti vytvorili „plagát tábora“. V stredu ráno sme išli na výlet na Magic Ranch Čáry, kde sa naučili niečo o koníkoch, ich mená, povozili sa na koníkovi, učili sa ako ho osedlať, nakrmiť, nakrmili aj kozičky čo sa im veľmi páčilo, videli aj kravičku a dvoch krásnych psíkov. Vo štvrtok ráno si deti precvičili tanečné kroky a po nich nasledovali tvorivé dielničky. Po obede si precvičili zase pesničku z angličtiny a vytvorili sme si spoločne nástenku s názvom „How are you?“. Po dokončení nástenky a zopakovaní piesne sme sa presunuli na dvor, kde si zahrli rôzne hry a so zviazanými očami kreslili na tabuľu. Piatkové ráno patrilo tvoreniu, na ktorom si deti vytvorili rámik s ich spoločnou táborovou fotkou. Po návrate z obeda si rámčeky dokončili a mali chvíľu odpočinok v spoločenskej miestnosti pri audio rozprávke. Keď si oddýchli, zopakovali sme si tanečné kroky a pesničku, pretože ich čakalo vystúpenie pred rodičmi. Presunuli sme sa na dvor, kde bola pripravená prekážková dráha, ktorú museli prejsť. Po dokončení dostali všetky deti odmenu. Nasledovala príprava na vystúpenie, deti sa prezliekli a začalo predstavenie. Ako prvé vystupovali dve tanečnice zo skupiny SCREAM- Timea a Sophia. Nasledovala pieseň a po nej tanček. Potom sme sa presunuli na dvor, kde sa deti ešte pohrali, zjedli pizzu, melón a iné dobroty ako odmenu za skvelé vystúpenie.

Eva Buchtová, vedúca tábora